

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

न्यूज डायरी

राम मंदिर निर्माण की नींव रखने पर पुरोला में मनाई खुशियां

संवाददाता पुरोला। अयोध्या में बहु प्रतीक्षित राम मंदिर निर्माण की प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा भूमि पूजन-आधारशिला रखने की खुशी में रवाई घाटी क्षेत्र पुरोला में भाजपा सहित विभिन्न संगठनों ने राधाकृष्ण मंदिर पुरोला गांव व नगर क्षेत्र मुख्य बाजार में रंगोली बनाकर व मिठाई बाँट कर खुशियां मनाई। पुरोला में भाजपा, बजरंग दल, संस्कार भारती आदि संगठनों ने मुख्यबाजार, राधाकृष्ण मंदिर पुरोला गांव में रंगोली बनाई व बाजार में मिठाई बाँटी। भाजपा वरिष्ठ कार्यकर्ता बलदेव रावत ने कहा राम हर भारतीय व हिंदू की आस्था का प्रतीक है, हमारा वर्षों पुराना सपना पूरा हुआ है। देश के कौने कौने में खुशियों का माहोल है।

प्रशासन की अनदेखी से अध्यापक की गयी जान

संवाददाता पिथौरागढ़। बीते 3 रोज पूर्व आनन फानन में जिला बीडी पाण्डे अस्पताल में भर्ती कराये गये अध्यापक हरीश महर स्थानीय निवासी जाखनी पिथौरागढ़, उम्र-44 वर्ष की ट्यूनेट मशीन में कोरोना पोजिटीव आने से हड़कम्प मच गया। स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी के मुताबित अध्यापक को सांस लेने में हुई दिक्कत के कारण जिला बीडी पाण्डे अस्पताल में भर्ती काया गया था। बुधवार को करीब 12 बजकर 30 मिनट पर अध्यापक की मौत हो गयी। स्वास्थ्य विभाग से जब पूछा गया कि अध्यापक की मौत का कारण कोरोना पोजिटिव ही है तो प्रशासन ने पल्ला झाड़ दिया और मीडिया द्वारा सवाल करे जाने पर स्वास्थ्य विभाग ने आनन फानन में अध्यापक के नमूने जांच के लिये हल्द्वानी भेजे हैं और अभी तक अध्यापक के शव को अस्पताल से नहीं उठाया गया है।

ईएलजीआई की एबी 'ऑलवेज बेटर' सीरीज ने भारतीय दवा उद्योग को सशक्त बनाया

संवाददाता हरिद्वार। भारत की प्रमुख दवा कंपनियां, शुद्ध, स्वच्छ, क्लास '0' की ऑयल-फ्री हवा के लिए ईएलजीआई एबी सीरीज के ऑयल-फ्री स्क्रू कम्प्रेसर पर भरोसा करती हैं। ये ऑयल-फ्री स्क्रू कम्प्रेसर काफी विश्वसनीय हैं और अधिक भरोसेमंद और स्थिर गुणवत्ता वाली हवा प्रदान करते हैं। इसके अन्य फायदों में निवेश पर बेहतर लाभ और कम स्वामित्व लागत है। ये कम्प्रेसर 3 डिग्री सेल्सियस से -20 डिग्री सेल्सियस पीडीपी के बीच की नमी वाली सामग्री के साथ नाजुक कामों के लिए प्रभावकारी सेवा देते हैं, और आईएसओ 8573-1 के अनुपालन संबंधी आवश्यकताओं को पूरा करते हैं। पानी की गुणवत्ता के लिए आईएस: 10500रू 202 प्रमाणन के साथ, एबी सीरीज दवा उद्योग के लिए सबसे सुरक्षित न्यूमेटिक हवा की गारंटी भी देती है।

राम मंदिर निर्माण को भाजपाईयों व हिन्दूवादी संगठनों में उत्साह

उत्साह

मंदिरों में सुंदर कांड का पाठ, बड़ी स्क्रीन पर दिखाया सीधा प्रसारण

संवाददाता

देहरादून। अयोध्या में भव्य राममंदिर के निर्माण को भूमि पूजन व शिलान्यास के अवसर पर भाजपाईयों एवं हिन्दूवादी संगठनों में काफी उत्साह देखने को मिला और मंदिरों में सुंदरकांड का पाठ किया गया और भजन कीर्तन किये गये और लोगों ने पूजा अर्चना की। वहीं बजरंग दल व अन्य हिन्दूवादी संगठनों ने बाजारों में व्यापारियों व लोगों को लड्डू बांटे। इस अवसर पर सामाजिक दूरी आदि का पूरा ध्यान रखा गया।

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्यालय में राम जन्म भूमि मंदिर शिलान्यास, भाजपा प्रदेश कार्यालय पर दीपोत्सव के साथ सुंदर कांड पाठ, रंगोली आदि कार्यक्रम किये गये। जानकारी देते हुए भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष व मीडिया प्रभारी डॉ देवेन्द्र भसीन ने बताया कि भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बंशीधर भगत के आग्रह पर अयोध्या में श्री राम जन्म भूमि मंदिर निर्माण हेतु प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा भूमि पूजन व शिलान्यास



किए जाने के उपलक्ष्य में भाजपा द्वारा पूरे प्रदेश में दीपोत्सव मनाया जा रहा है और उन्होंने साथ ही जन सामान्य से भी दीपोत्सव मानने की अपील भी की है।

उन्होंने बताया कि इसके अंतर्गत आज प्रातः 10.30 बजे रंगोली कार्यक्रम, इसके बाद अयोध्या से भूमि पूजन कार्यक्रम के सीधे प्रसारण

को बड़े पर्दे पर देखने, मिष्ठान्न वितरण और उसके बाद अपराह्न 4.30 बजे से सुंदर कांड का पाठ और सूर्यास्त होने पर दीपोत्सव कार्यक्रम आयोजित किये गये। इस अवसर पर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बंशीधर भगत, प्रदेश महामंत्री (संगठन) अजेय कुमार सहित अन्य पदाधिकारी आदि उपस्थित थे।

कोरोना सम्बन्धी सामाजिक दूरी व अन्य सावधानियों का पूरा ध्यान रखा गया। उन्होंने बताया कि भाजपा प्रदेश कार्यालय के अतिरिक्त प्रदेश में संभाग कार्यालय हल्द्वानी, जिला कार्यालयों व कार्यकर्ताओं व जन सामान्य द्वारा अपने अपने स्थानों व निवास पर दीपोत्सव मनाया गया। भाजपा महानगर कार्यालय में सामाजिक दूरी का पालन करते हुए महानगर अध्यक्ष सीता राम भट्ट के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने बड़ी स्क्रीन पर अयोध्या में राममंदिर निर्माण को भूमि पूजन व शिलान्यास का सीधा प्रसारण देखा और बाद में कार्यकर्ताओं ने जमकर आतिशबाजी भी की। इस अवसर पर अनेक कार्यकर्ता शामिल थे।

वहीं दूसरी ओर भाजयुमो उत्तराखंड उपाध्यक्ष सचिन गुप्ता ने कहा है कि सुबह सात बजे युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं ने अपने अपने घरों पर भगवा ध्वज लगाया और सुंदरकांड का पाठ किया गया। उन्होंने कहा कि रात्रि में अपने अपने घरों में घी के दिए जलाए गये और आतिशबाजी की गई।

कई वर्षों के संघर्ष के बाद आज यह स्वर्णिम अवसर आया: मुख्यमंत्री

संवाददाता देहरादून। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने बुधवार को अयोध्या में श्रीराम मंदिर का भूमि पूजन एवं शिलान्यास किया। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने श्रीराम मंदिर के भूमि पूजन का टेलीविजन पर सीधा प्रसारण देखा। मुख्यमंत्री ने कहा प्रधानमंत्री ने आज अयोध्या में श्री राम मन्दिर का भूमि पूजन एवं शिलान्यास किया। कई वर्षों के संघर्ष के बाद आज यह स्वर्णिम अवसर आया है। देश और अयोध्या में सैकड़ों परिवार ऐसे हैं, जो काफी समय से अखण्ड रामायण का पाठ एवं रामधुन कर रहे हैं। अयोध्या में श्रीराम मन्दिर बने, हजारों लोगों ने इसके लिए बलिदान दिया। आज उन हजारों लोगों का संघर्ष स्वरूप ले रहा है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि 1989 में जब श्रीराम मन्दिर के लिए आन्दोलन चल रहा था, तब लोगों से श्रीराम मन्दिर



निर्माण के लिए सवा रूपये एकत्रित किये जाते थे, कि श्रीराम मन्दिर के निर्माण के लिए एक पत्थर आपके नाम का भी लग जायेगा। उत्तरकाशी के दूरस्थ गांव लिवानी-खिताड़ी 18 किमी पैदल चलकर लोग श्रीराम मंदिर निर्माण के लिए वहां से शिला लाये।

श्रीराम मन्दिर के भूमि पूजन से ऐसे लोगों की आत्मा को शांति मिलेगी। वरिष्ठ पत्रकार एवं प्रचारक मोरोपंतजी पिंगले, अशोक जी सिंघल, महन्त अवेध्यानाथ जी एवं कोठारी बंधुओं ने इस आन्दोलन में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।



राम मंदिर पूजन से हुआ नये युग का सूत्रपात: मदन कौशिक

संवाददाता हरिद्वार। अयोध्या में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा राम मंदिर के भूमि के पूजन के उपलक्ष्य में उत्तरी हरिद्वार की प्रख्यात धार्मिक संस्था प्राचीन श्रीराम मंदिर में महंत स्वामी रामदास महाराज के पावन सानिध्य में क्षेत्रीय पार्षद अनिरुद्ध भाटी के संयोजन में श्री हनुमान चालीसा पाठ व श्रीराम आरती का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए भारी संख्या में रामभक्त उपस्थित रहे। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि शहरी विकास मंत्री मदन कौशिक ने दीप प्रज्ज्वलत कर व मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्रीराम की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया।

सोरघाटी में गुंजी भगवान राम के भजनों की गूंज

निर्मल भट्ट। विशेष रिपोर्ट

पिथौरागढ़। अयोध्या में हुए भव्य राम मंदिर के शिलान्यास के मौके पर जिला मुख्यालय में धार्मिक अनुष्ठान की खासी झलक देखने को मिली। जैसे ही अयोध्या में राम मंदिर का भव्य शिलान्यास किया गया तो जिले के लोगों में खासा उत्साह देखने को मिला। वहीं सीमांत तहसील डीडीहाट में सिराकोट के प्रसिद्ध मलयनाथ मंदिर में मंदिर कमेटी के अध्यक्ष के नेतृत्व में हवन का आयोजन कर प्रभु राम के भजनों व सुंदर कांड का आयोजन किया गया। सीमांत जनपद के विभिन्न वार्डों मुहल्लों व घरों में स्थानीय कमेटियों द्वारा राम गाथा गुणगान

डाक्टर अवस्थी ने निशुल्क बांटी राम के भजनों पर आधारित पुस्तक के साथ सुंदरकांड भजन कीर्तन आदि धार्मिक अनुष्ठानों का आयोजन किया गया।

जिले के बजेटी निवासी साहित्यकार डा पीताम्बर अवस्थी द्वारा स्वरचित पुस्तक राम के भजनों पर आधारित पुस्तक पिता श्री के प्रिय भजन जिले के लोगों को निशुल्क बांटी गई। पुस्तक में रामलला के बहुत से गुणों सूमहों का वर्णन होने के साथ भक्ति परख चौपाइयों का संकलन किया गया है। वहीं पुस्तक में कबीर मीर तुलसी सूर के भजनों को भी स्थान दिया गया है। अवस्थी ने सामूहिक तौर पर नगर के प्रत्येक गणमान्य व सम्मानित लोगों को यह पुस्तक



निशुल्क बांटी।

दूसरी ओर हजले के उल्का देवी मंदिर परिसर में भगवान राम के मंदिर निर्माण के भूमि पूजन के अवसर पर कुमाउ मंडल विकास निगम के महासंघ के अध्यक्ष व स्थानीय जागरूक सामाजिक संगठनों ने पौधा रोपण किया। जिले के घंटाकरण स्थित भाजपा कार्यालय में भूमि पूजन के अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा सुंदरकांड व भजनों का आयोजन किये जाने के समाचार मिले है।

गोर्खाली सुधार सभा की वर्तमान केंद्रीय कार्यकारिणी का कार्यकाल एक वर्ष के लिए बढ़ा

संवाददाता देहरादून। गोर्खाली सुधार सभा की मीडिया प्रभारी प्रभा शाह ने मीडिया को अवगत कराया कि गोर्खाली सुधार सभा की वर्तमान केंद्रीय कार्यकारिणी का कार्यकाल अगस्त 2020 को समाप्त हो रहा है जिसे एक वर्ष के लिए बढ़ा दिया गया है। उन्होंने कहा कि कोरोना वायरस कोविड 19 महामारी संकट काल के चलते सामाजिक दूरी एवं उत्तराखंड प्रशासन के निर्देशानुसार नवीन चुनाव कराना असंभव है क्योंकि गोर्खाली सुधार सभा की समस्त शाखाओं, विशेषकर उत्तराखण्ड के दूरदराज क्षेत्रों की शाखाओं की कार्यकारिणी सदस्यों का केंद्रीय कार्यालय में उपस्थित होकर वोट देना बेहद असंभव है। उन्होंने कहा कि ऐसी स्थिति में गोर्खाली सुधार सभा की समस्त शाखाओं के कार्य कारिणी सदस्यों ने ओम मीटिंग द्वारा गोर्खाली सुधार सभा की नियमावली की धारा 5 अपरिहार्य कारणों से वर्तमान कार्यकारिणी के कार्यकाल को एक वर्ष के लिए बढ़ाया जा सकता है।